
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和６年１１月１８日 第１１号 

住吉小学校 第２回学習会 １０月２０日日曜日 

《実技》親子で「海のジェルキャンドル」を作ろう 

《講師》NPO浜わらす 天澤寛子 氏 

《受講生感想》 

◎子どもたちにも分かりやすく、楽しみながら作ること 

ができました。家庭では準備が難しいのでよい機会と 

なりました。 

◎大人も子どもも興味を持って参加できる内容でした。 

いつもの学校生活の他にこのような機会は必要だと思うので、今後も続けていって

ほしいです。 

中津山第二小学校 第２回学習会 １０月２４日木曜日 

《講話》親子ものづくり教室（スライム作り） 

《講師》石巻市サイエンスラボ 石森和義 氏・新妻憲男 氏 

《受講生感想》 

◎とても楽しくてあっという間の学習会でした。大人 

も子どもも興味を持って取り組むことができました。 

ありがとうございました。 

◎子どもと一緒に楽しい時間を過ごすことができまし 

た。子どもが大好きなスライムを手作りできてとてもよかったです。 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

湊小学校 第１回学習会 １０月２４日木曜日 

《実技》親子でニュースポーツ 

《講師》宮城県松島自然の家 研修支援班 遠藤知子 氏 

《受講生感想》 

◎親子で楽しく体を動かすことができてよかったです。普段 

は兄弟姉妹がいて一対一でかかわる時間があまりとれない 

のでよい時間となりました。 

◎久しぶりの運動でリフレッシュできました。子どもの友達とのかかわりを見ること

ができたこともよかったです。 

住吉小学校 第３回学習会 １０月２５日金曜日 

《実技》親子運動教室 

《講師》キッズファミリア代表 平塚紀仁 氏 

《受講生感想》 

◎普段、子どもたちと運動を一緒にすることがあまりあ 

りません。今日をきっかけとして子どもたちと一緒に 

体を動かそうと思いました。とても楽しくまた勉強に 

なりました。 

◎親子で体を動かす時間はとても貴重な体験でした。また、よそのお子さんや保護者の

方の動きもたいへん勉強になりました。自然とお話しできたこともよかったと思い

ます。 

大街道小学校 第１回学習会 １０月２８日月曜日 

《実技》親子体操教室 

《講師》子ども体育研究所石巻支部 畠山 茂 氏 

《受講生感想》 

◎とても楽しい時間を過ごすことができました。子ど 

もが苦手としている動きが分かりましたので、遊び 

を通して改善していければと思いました。 

◎子どもと一緒に体を動かす楽しさを他の保護者の方 

とも共有できました。子どもの運動発達や成長を見 

る機会を得たことに感謝しています。 

 

 

 

 


